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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  

 
 

Készült a Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás soron következő, nyílt társulási 

ülésén 2010. 06. 30-án. 

 

Az ülés helye:    Bodmér, Vasvári Pál u. 58. Faluház 

 

Jelen vannak:    Alcsútdoboz alpolgármestere Tóth Erika 

                            Bicske alpolgármestere Dr. Bölcskey Károly  

                            Bodmér polgármestere Rácz Imre 

                            Csákvár polgármestere Giesz János 

 Etyek polgármestere Szűcs Lajos 

 Felcsút polgármestere Varga György 

 Gánt polgármestere Spergelné Rádl Ibolya 

 Óbarok polgármestere Borbíró Mihály 

 Szár polgármestere Garán Éva  

                            Újbarok polgármestere Dr. Pajor Péter (később érkezik) 

 Vértesacsa polgármestere Széll Ferenc 

 Vértesboglár polgármestere Sztányi István (később érkezik) 

                         

Tanácskozási joggal megjelentek a jelenléti ív szerint.        

                      

Giesz János: A Társulási Tanács elnöke az ülést megnyitja, köszönti a jelenlevő tagokat, valamint a 

munkaszervezet dolgozóit, a meghívott vendégeket.  

Megállapítja, hogy a társulási ülés az SZMSZ-ben foglaltak szerint került összehívásra, a 17 tagból 

10-en vannak jelen, az ülés határozatképes. Távol van Csabdi polgármestere Huszárovics Antal, 

Mány polgármestere Ugron Zoltán, Tabajd alpolgármestere Somogyi Dezső, Kajászó polgármestere 
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Mohácsi Györgyné, Vértesboglár polgármestere Sztányi István, Újbarok polgármestere Dr. Pajor 

Péter és Vál polgármestere Tóth Ferencné. 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Bodmér polgármesterét Rácz Imrét javasolja. A napirendi pontok 

megtárgyalását a meghívóban jelzettek szerinti sorrendben javasolja megtárgyalni.  

Javaslat, kérdés nem hangzik el. 

 

Napirendi pontok 

 

1.) Pályázatok elbírálása „Elkülönített Alap” 

Előterjesztő: Társulás elnöke 

Tárgyalja: Előkészítő és Bíráló Bizottság 

2.) Falugondnoki szolgálat „Feladatellátási Megállapodás” jóváhagyása  

Előterjesztő: Társulás elnöke 

3.) Falugondnoki szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzat jóváhagyása  

Előterjesztő: Társulás elnöke 

4.) Háromhárs Óvoda helyi nevelési program módosításának jóváhagyása  

Előterjesztő: Társulás elnöke 

Tárgyalja: Közoktatási és Közművelődési Bizottság 

5.) Bicskei Kistérség Egységes Pedagógiai Szakszolgálat igazgató választás 

Előterjesztő: Társulás elnöke 

Tárgyalja: Közoktatási és Közművelődési Bizottság 

6.) Tájékoztató a „Gyermekek átmeneti gondozása” ellátás kistérségi szintű bevezetéséről. 

Előterjesztő: Társulás elnöke 

7.) Tájékoztató a „gyepmesteri” szolgáltatás kistérségi szintű bevezetéséről.  

Előterjesztő: Társulás elnöke 

8.) Egyebek 

a) Tájékoztató tagdíjakról  

 

A napirendi javaslatot és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét a társulási tanács 10 igen szavazattal 

egyhangúan elfogadja.  

Rácz Imre: Mint házigazda, köszönti a megjelent tagokat és vendégeket. Az ülés után mindenkit 

ebédre invitál. 
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1. napirend:    

            Pályázatok elbírálása „Elkülönített Alap” 

 

Giesz János: A társulás előző ülésén hozott döntésének értelmében a második pályázati kiírás 

megtörtént. A megadott 2010. június 20-i határidőig 28 db pályázat érkezett a munkaszervezethez. 

A pályázati kiírásnak 24 db pályázat felel meg, 4 db pályázat esetén az önrésznél magasabb 

támogatási összeg szerepel az adatlapon, így ezek nem támogathatók. A mai napon 8 óra 30 perckor 

összeült az Előkészítő és Bíráló Bizottság (továbbiakban Bizottság), hogy a beérkezett pályázatokat 

értékelje, mivel a rendelkezésre álló összegnél (1.188.000 Ft) magasabb támogatási igény 

(2.557.400 Ft) érkezett. Sajnos nem volt határozatképes a Bizottság, így társulási döntés szükséges 

arra vonatkozóan, hogy a társulás mely pályázatokat nem támogatja. A rendelkezésre álló és az 

igényelt összeg közötti különbség, - ha levonásra kerül a nem támogatott 4 pályázat - 969.400 Ft. A 

jelenlévő bizottsági tagokban felmerült annak a lehetősége, hogy ennyivel emelje meg a társulás a 

pályázati összeg keretét, így minden érvényes pályázat támogatható lenne. Az előző kiírásra 

beérkezett, de hiányos pályázatok újra benyújtásra kerültek, ezek esetleg előnyben részesülhetnének 

a többiekkel szemben, vagy a beérkezés sorrendje is adhatna valamilyen támpontot az elbírálás 

során. A Bizottság jelen lévő tagjainak az a véleménye, hogy a társulás emelje meg a támogatás 

összegét úgy, hogy minden érvényes pályázat támogatható legyen. A másik lehetőség, hogy minden 

pályázati támogatásból százalékosan levonni annyit, hogy mindegyik támogatható legyen, de 

csökkentett összeggel. Az a javaslata, hogy bár az eredeti kiírás nem így szólt, de most kivételesen 

emelje meg az összeget a tanács, hogy minden pályázat támogatható legyen. Tanulság a jövőre 

vonatkozóan, hogy konkrétabb szakmai bírálati szempontokat figyelembe véve, egy erre a feladatra 

létrehozott bizottság bírálja el a pályázatokat, aki felelősséggel felvállalja az általa hozott döntés 

következményeit. Most nem vállalja fel senki, hogy melyik pályázatot nem támogatja. Személy 

szerint a pályázati összeg felemelését javasolja elfogadásra. 

Időközben megérkezik Vértesboglár polgármestere. 
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Hozzászólások: 

Garán Éva: Az első pályázati kiírás alkalmával arról volt szó, hogy csak olyan pályázatokat fogad 

el a társulás, melynek az önrésze az önkormányzat költségvetésében szerepel. Utána a második 

kiírásnál kiderült, hogy alapítvány is pályázat, ha szerződést köt az önkormányzattal. Érdemes lenne 

határt szabni erre vonatkozóan. Átverve érzi magát. 

Toók Gabriella: Az előző kiírás alkalmával is elhangzott, hogy civil szervezet is lehet támogatott, 

de csak az önkormányzaton keresztül. A Bizottság ezt nem vette szigorúan. Vannak olyan 

pályázatok, amin vitatkozni lehetne, hogy megfelel-e a kiírásnak. 

Borbíró Mihály: A tartalékalapból már adott a Társulás Bicskének 10 M Ft-ot, kistérségi könyvre 

3 M Ft-ot tartalékolt, támogatta a rendőrséget. Nem gondolja, hogy a településeknek ez jó lenne. 

Meghatározásra került a pályázatra a támogatható összeg, akkor az legyen annyi. Nem kell az egész 

tartalékkeretet elverni, a jövőre is kell gondolni. Kéri, hogy felelősen döntsön a Társulás.  

Szűcs Lajos: Etyek is több pályázatot nyújtott be. Kéri, hogy a beérkezés időrendi sorrendjének 

figyelembevételekor legyen arra tekintettel a Társulás, hogy polgármesterként jogtalanul 

felfüggesztett munkaviszonyban volt. Véleménye szerint a pályázatokat az önkormányzatok adják 

be, és a lényeg a benyújtott pályázat színvonala legyen. Egy kisebb település is rendezhet magasabb 

színvonalú rendezvényt.  

Varga György: A szári polgármester asszonnyal ért egyet, miszerint csak önkormányzat adhassa 

be a pályázatot és az feleljen meg a kiírásnak. 

Toók Gabriella: A támogatható 24 pályázat megfelel a kiírásnak, önkormányzatok adták be. A 

bizottsági anyagban meghúzott egy határt, ami felett azok a pályázatok szerepelnek, akik az I. 

kiírásra is beadták a pályázatot, csak hiányzott a nyilatkozat. Ezeket a pályázatokat mindenképpen 

támogatni kellene. 

Szűcs Lajos: Azt kellene eldönteni, mi a fő szempont. A pályázati önrész összegének szerepelnie 

kell az önkormányzat költségvetésében, erről volt szó. 

Toók Gabriella: Ez már az I. kiírást megelőző társulási ülésen elhangzott kritériumként, ezért kérte 

a társulás az erről szóló nyilatkozatot.  

Varga György: Így az önkormányzatok saját magukat csapják be. 
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Sztányi István: Az előző ülésről ugyan hiányzott, de már a régebbi ülésen is elhangzott, hogy a 

támogatást kérő rendezvények mögött állhat civil szervezet. Az is elhangzott, hogy elbíráló 

bizottságra szükség lenne. 

Toók Gabriella: Akkor a Pénzügyi Bizottság úgy döntött, hogy a társulási tanács az ülésen helyben 

bírálja el a pályázatokat. A beérkezett pályázatok számát figyelembe véve, azonban személyesen 

kérte az elnök urat, hogy az Előkészítő és Bíráló Bizottság segítsen a bírálatok előkészítésében, a 

javaslatok megtételében. 

Dr. Bölcskey Károly: Azt javasolja, hogy a második pályázati kiírásra beérkezett pályázatokat is 

ugyanazon feltételek alapján bírálja el a tanács, mint az első kiírás esetében. 

Giesz János: Ez a pályázat elbírálás egyik „gyermekbetegsége”, a döntés kidolgozására nem 

vállalkozott senki. Óbarok polgármesterének álláspontját elismeri, de azzal nem ért egyet, hogy ez 

pénzszórás lenne. 

Tóth Erika: Mindegyik megoldással egyetért, tehát vagy emelje a társulás az összeget, vagy 

mindenki arányosítva csökkentett összeget kapjon. Alcsútdoboz 4 pályázatot adott be, összesen 

200.000 Ft összegű támogatásra. Szerinte minden pályázatot végig kellene nézni. 

Toók Gabriella: Az I. kiírás határozatait már nem lehet módosítani, az összegek már utalva lettek. 

3MFt-os keretösszegről van társulási határozat. 

Szűcs Lajos: Szerinte kár vitatkozni. Most emelje fel a tanács az összeget, de a jövőre vonatkozóan 

vonja le a tanulságot. Ha csökkentésre kerül a támogatások összege, lesz olyan pályázat, ami így 

nem megvalósítható. Azon kívül egy 20.000 Ft-tal támogatott pályázat elszámolása annyi 

papírmunkába kerül, hogy szinte nem éri meg vele foglalkozni. 

Toók Gabriella: Az elszámolás menetét a törvény szabja meg, nem a munkaszervezet. 

Széll Ferenc: Minden álláspontot megért az üggyel kapcsolatban, de azt javasolja, hogy emelje fel 

a tanács a támogatás összegét. 

Toók Gabriella: A kerettámogatás elfogyott, ezt lehet indoklásul megállapítani. 

Giesz János: Felteszi a kérdést, ki ért egyet azzal, hogy a pályázati keret összegét 969.400 Ft-tal 

megemelje a társulási tanács, így mind a 24 megfelelő kérelmet támogatni tudja, teljes összeggel. 
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A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa 6 igen és 5 nem szavazattal 

a következő határozatot hozza: 

 

94/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: Pályázatok elbírálása „Elkülönített alap” II. kiírás  

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy a tárgyban 

jelzett pályázatra beérkezett 28 pályázati anyagból 24-et megfelelőnek, támogathatónak ítél meg, 

ezért az eredetileg elkülönített alap összegét 969.400 Ft-tal megemeli. 

Jelen határozat a szavazati arány miatt nem lép hatályba. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Társulás elnöke 

 

 

Toók Gabriella: Lehetne a pályázatok beérkezési sorrendjét figyelembe venni a döntésnél. 

Tóth Erika: Az méltánytalan lenne. 

 

Távozik Bicske alpolgármestere. 

 

Toók Gabriella: A pályázat második kiírása lényegében azért történt, mert nem fogyott el a 

rendelkezésre álló keret-összeg. A hiánypótlások miatt elutasított pályázatok előnyt kellene, hogy 

élvezzenek. A beérkezés sorendje is szempont lehetne. 

Szűcs Lajos: Nem a beérkezési sorrend, - amiről ő nem is tudott- hanem a szakmai elbírálás 

kellene, hogy fő szempont legyen. 

Giesz János: Az lett volna a tisztességes, ha a Bizottság hoz egyhangú döntést arra vonatkozóan 

melyik pályázatot nem támogatja. De ezt egyik tag sem vállalja fel, eltekintve attól, hogy most 

nem is volt határozatképes a Bizottság. 

Borbíró Mihály: Azokból a polgármesterekből alakuljon bizottság, akik nem érintettek, akik nem 

adtak be pályázatot. 
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Toók Gabriella: Olyan határozatot kell most meghozni a jelenlévő polgármestereknek, amit 

egyhangúan elfogadnak. 

Giesz János: A következő ülésig álljon fel egy bizottság, ami a döntést meghozza. 

Tóth Erika: Minden pályázatnál arányosan kerüljön levonásra a hiányzó összeg, ez a javaslata. 

Giesz János: Az első pályázati kiíráson nyertes pályázatokkal szemben ez nem méltányos. 

Rácz Imre: A munkaszervezet vezetője készített egy olyan táblázatot, melyben az előző kiírásban 

nem nyert, de most elfogadhatónak minősített pályázatok vannak kiemelve. 

Tóth Erika: Akkor, ezek szerint a munkaszervezet vezetője dönt. 

Garán Éva: Az előző döntés ennek teljesen ellentmond. 

Toók Gabriella: Akkor Óbarok javaslatáról szavazzon a tanács, miszerint arányosan csökkentett 

támogatást kapjanak a pályázó önkormányzatok. 

Giesz János: Időközben kiderült, hogy a napirend elején ismertetett összegek tévesen lettek 

kiszámolva, a fennmaradó összeg helyesen 1.125.000 Ft, tehát 1.032.400 Ft-tal kellett volna 

megemelni, hogy mindenki támogatást kapjon. Ez most már tárgytalan. Az előzőekben 

elhangzottak értelmében felteszi szavazásra a következő javaslatot, miszerint a pályázatok 

támogatására fordítható összeget arányosan csökkenteni kell. Tehát ki ért egyet azzal, hogy a 28 

beadott pályázatból 24-et a meglévő pénzösszeghez viszonyítva arányosan csökkentetten támogat. 

A pályázati kiírásnak nem megfelelő négy pályázatot elutasítja. 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 10 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

95/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: Pályázatok elbírálása „Elkülönített alap” II. kiírás  

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy a 

beérkezett 28 pályázatból 24-et elfogadhatónak és támogatottnak ítél meg. 

Támogatott pályázatok kódszámai: 36/2010- 56/2010; 58/2010., 62-63/2010.  

Nem támogatott pályázatok kódszámai: 57/2010; 59/2010., 60/2010., 61/2010. 
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Mivel az elkülönített alap támogatásra fordítható fennmaradó összege 1.125.000. Ft, ezért a 

pályázatokat ezen összeg erejéig az igényelt összeg százalékosan csökkentett értékével támogatja az 

alábbi táblázat szerint: 

  
Sorszám Település Pályázat címe  Igényelt 

összeg 
Százalék Szétosztható 

összeg 

1. Etyek Etyeki Búcsú 2010.  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

2. Alcsútdoboz Mikulás ünnepség  50 000 Ft 2,32% 26 073 Ft 

3. Alcsútdoboz Szüreti felvonulás  50 000 Ft 2,32% 26 073 Ft 

4. Alcsútdoboz Idősek Világnapja Alcsútdobozon  40 000 Ft 1,85% 20 858 Ft 

5. Alcsútdoboz Kézműves tábor  60 000 Ft 2,78% 31 288 Ft 

6. Bicske Bicskei Szüreti Fesztivál  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

7. Bicske Bicskei Kastély Estek  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

8. Vál Gyermeknap 2010.  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

9. Bicske Kócsagvár környezetvédő tábor  88 000 Ft 4,08% 45 889 Ft 

10. Bicske Holland-magyar néptánc tábor Zánkán  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

11. Bicske Althauseni német-magyar nemzetközi 
cseretábor 

 100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

12. Bicske Erdélyi-magyar nemzetközi cseretábor  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

13. Bicske Német-magyar nemzetközi cseretábor  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

14. Vál Hagyományos szüreti felvonulás  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

15. Vál Adventi vásár, idősek karácsonya  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

16. Szár Szent István nap Száron  94 400 Ft 4,38% 49 327 Ft 

17. Etyek Szent István király és az új kenyér ünnepe  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

18. Etyek Etyeki szüreti felvonulás és bál  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

19. Etyek Közös adventi készülődés Etyeken  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

20. Szár "Szári Holmes" Nyomozós tábor  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

21. Szár Történelmi tábor Száron  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

22. Bodmér Adventi játszóház és idősek karácsonya 
Bodméron 

 100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

23. Csákvár Rendészeti nap 2010.  75 000 Ft 3,48% 39 110 Ft 

24. Csákvár Sportlétesítmények szakmai találkozója  100 000 Ft 4,64% 52 146 Ft 

    2 157 400 
Ft 

100,00% 1 125 000 Ft 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Társulás elnöke 

 

Giesz János: A 24 támogatott és a 4 nem támogatott pályázat egyenkénti határozattal történő 

elfogadására az Egyebek a) napirend után kerül sor. 

Ezt a megállapítást a társulási tanács tagjai egyhangúan elfogadják. 
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2. napirend:      

Falugondnoki szolgálat „Feladatellátási Megállapodás” jóváhagyása  

 

Giesz János: Az írásos anyagot mindenki megkapta, áttanulmányozhatta. Várja a hozzászólásokat, 

kérdéseket. 

Rácz Imre: A megállapodás tervezetet ma tárgyalja a bodméri Képviselő-testület. 

Garán Éva: Úgy tudja, hogy az a hír járja, hogy a hivatalában a falugondnokot nem akarták 

fogadni. 

Toók Gabriella: Elmondja az előzményeket, történteket. 

Garán Éva: Szerinte nem így történt. 

Tóth Erika: Nem lehetne a szolgáltatást kiterjeszteni a pusztákra is? 

Borbíró Mihály: Sajnos a 600 lakos alatti településeken lehet ezt a szolgáltatást kérni, a törvény 

sajnos nem engedi a kisebb pusztákon, melyek közigazgatásilag nagyobb településhez tartoznak.  

Giesz János: Szavazásra teszi fel a feladatellátási megállapodás elfogadását.  

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 10 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

96/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: Falugondnoki szolgálat feladatellátási megállapodás jóváhagyása 

 
 

1.) A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás úgy dönt, hogy Bodmér Község 

Önkormányzatával és Újbarok Község Önkormányzatával kötendő falugondnoki 

szolgáltatásra vonatkozó feladatellátási megállapodást jóváhagyja. 

 

2.) Felhatalmazza a társulás elnökét a megállapodás aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Társulás elnöke 
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3. napirend: 

 Falugondnoki szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzat jóváhagyása  

 

Giesz János: Kérdés, javaslat az SZMSZ-el kapcsolatban nem merül fel. Szavazásra teszi fel a 

kérdést. 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 10 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

97/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: Falugondnoki szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzat jóváhagyása 

 
 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás a Falugondnoki Szolgálat Szervezeti és 

Működési Szabályzatát és függelékeit jóváhagyja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Társulás elnöke 

 

 

4. napirend:     

Háromhárs Óvoda helyi nevelési program módosításának jóváhagyása  

 

Giesz János: A kissé terjedelmes írásos anyagot minden polgármester megkapta. A Közoktatási és 

Közművelődési Bizottság véleményezte. Kéri az elnököt, hogy a napirenddel kapcsolatos javaslatát 

tegye meg. 

Szűcs Lajos: Nyilatkozatában a program módosításának jóváhagyását kéri a tanácstól a Bizottság 

nevében. 

Giesz János: Szavazásra teszi fel a módosítás jóváhagyását. 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 10 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 
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98/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: Háromhárs Óvoda nevelési programjának módosításának jóváhagyása 

 
 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás jóváhagyja a Háromhárs Óvoda nevelési 

programjának felülvizsgálatát és módosítását. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Társulás elnöke 

 

 

 

5. napirend:     

Bicskei Kistérség Egységes Pedagógiai Szakszolgálat igazgató választás 

Giesz János: A társulás határozata értelmében a pályázat kiírásra került, a megadott határidőig 

egyetlen pályázat érkezett, Dr. Kovácsné Bodó Gabriella személyében, aki jelenleg megbízott 

vezetőként tölti be ezt a posztot.  

Szűcs Lajos: A Bizottság maximálisan elfogadja a pályázó személyét, eddigi szakmai tudását 

elismeri, a benyújtott pályázatának támogatását javasolja.  

Dr. Kovácsné Bodó Gabriella: Szeretné az elmúlt évben tapasztalt bizalmat, támogatást 

megköszönni. Kinevezése esetén szeretné a feladatot az eddigiekhez hasonló szakmai színvonalon 

ellátni, szerinte ez nagyon fontos. Ha kérdés merülne fel, szívesen válaszol. 

Giesz János: Kérdés, hozzászólás nincs. Úgy gondolja, minden polgármester nevében elmondhatja, 

hogy elismeri a vezető eddig végzett munkáját, kéri, a tagok értsenek egyet a Bizottság 

véleményével, és támogassák a pályázó kinevezését. 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 10 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 
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99/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: Bicskei Kistérség Egységes Pedagógiai Szakszolgálat igazgató választás 

 
 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás a Bicskei KEPSZ igazgató álláshelyre kiírt 

pályázattal kapcsolatban az alábbi határozatot hozza: 

 

I. 

1.) Bicskei KEPSZ igazgató (magasabb vezető) beosztás ellátásra Dr. Kovácsné Bodó 

Gabriellát megszavazza. 

2.) A vezetői megbízás időtartama 2010. augusztus 1-jétől 2015. július 31-ig szól. 

3.) Illetmény és juttatások a közalkalmazottak jogállásról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 

rendelkezései alapján. 

4.) A közalkalmazotti jogviszony határozatlan idejű. 

 

II. 

Felkéri a társulás elnökét, hogy gondoskodjon a kinevezési okiratok módosításáról. 

 

Határidő:  I.) pont azonnal 

  II.) pont 2010. július 31. 

Felelős: Társulás elnöke 

 

 

6. napirend:    

Tájékoztató a „Gyermekek átmeneti gondozása” ellátás kistérségi szintű bevezetéséről. 

 

Toók Gabriella: A társulási ülés ezen napirendjéhez készült írásos anyag minden tudnivalót 

részletesen tartalmaz a tárggyal kapcsolatban. A lényeg az, hogy a Munkaszervezet megkereste a 

három mikro társulás vezetőjét, hogy nyilatkozzanak a kistérségi szintű ellátás bevezethetőségéről. 

Sajnos a térségben nincs jelentkező a feladat ellátására. A törvény szerint a szülők kapják az 

engedélyt, Bicskén működött is ilyen ellátás, de a helyettes szülők visszalépése miatt az engedély is 

visszavonásra került. Így a Társulás nem tudja ezt a tevékenységet kistérségi szinten ellátni. 

Garán Éva: Csak jelezni szeretné, hogy Szár és Újbarok kimaradt a táblázatból.  

Az elhangzott tájékoztatást a tagok határozat nélkül tudomásul veszik. 
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7. napirend:   

Tájékoztató a „gyepmesteri” szolgáltatás kistérségi szintű bevezetéséről.  

 

Giesz János: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot a polgármesterek megkapták. Ebből 

kiderül, mely önkormányzatok jeleztek vissza, hogy igénylik-e a szolgáltatás kistérségű szintű 

szervezését, vagy saját maguk oldják meg a feladatot. Több önkormányzat csak a következő 

hónapban tárgyalja a témát. 

Hozzászólások: 

Garán Éva: Nyilvánvaló, hogy az önkormányzatok azt a vállalkozót választják, aki az olcsóbb árat 

ajánlja. A kiküldött anyagban egyébként a telephelyi út csak egyszer lett feltüntetve, pedig 

logikusan oda-vissza úttal kell számolni. Kérdéses még, hogy a bódító lövedék használatának a 

szükségességét ki dönti el, ki tudja az árban benne van-e? Hiányzik még az ajánlatból egy-két 

dolog. Külterületi ellátás melyik vállalkozónál van? Ki gyűjti be a lakosságtól az állatokat? 

Hétvégén van-e ellátás? Árgaranciát kínál-e a vállalkozó? Milyen eszközállománnyal rendelkeznek 

az árajánlattevők? Állati tetemek begyűjtését külterületről vállalja-e és mennyiért végzi? Összetett 

kérdések vannak. Az ajánlatkérést standardizálni kell, a vállalkozóktól konkrétabb ajánlatokat vár.  

Toók Gabriella: A vállalkozók az árajánlatkérésre ezt az anyagot küldték. Az önkormányzatoknak 

nem kötelező feladata törvény szerint a külterületi kóbor állatok begyűjtése.  

Varga György: A felmerült kérdéseknek utána kell járni. 

Borbíró Mihály: Valóban a törvény a belterületre vonatkozik. Külterületen az ingatlan tulajdonosa 

köteles a feladatot megoldani. Személyesen mindkét céget ismeri, szerinte egyik sem jó, és ez az 

állatvédők véleménye is. 

Varga György: A napi gyakorlat az, hogy az elhullott állatnak nincs gazdája, főleg külterületen. 

Giesz János: Javaslatokat kér, milyen határozatot hozzon a tanács a napirenddel kapcsolatban. 

Borbíró Mihály: A szári polgármester javaslatát támogatja, mely szerint kérjen a társulás 

standardizált árajánlatokat, hogy azokat összehasonlítva az önkormányzatok dönteni tudjanak arról, 

hogy szeretnének-e részt venni közös a feladatellátásban. 

Giesz János: Az elhangzott javaslatot szavazásra teszi fel. 
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A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 10 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

100/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: Árajánlat kérése gyepmesteri feladatok kistérségi szintű ellátására 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy a 

Vállalkozóktól a Munkaszervezet kérjen be standardizált (az eddig ismert adatokon túl a következő 

szempontok szerint: külterületi ellátás, lakossági begyűjtés, hétvégi ellátás, árgarancia, 

eszközállomány ismertetése, bódító lövedék szükségessége, állati tetem begyűjtés stb.) árajánlatot a 

tárgyban jelezett témával kapcsolatban, melynek ismeretében a tagönkormányzatok dönteni tudnak 

a közös feladatellátásban való részvételükről. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Társulás elnöke 

 

Megérkezik Újbarok polgármestere. 

 

8. napirend:    

 

     Egyebek 

a) Tájékoztató tagdíjakról  
 

Giesz János: Kéri a tagdíj utalásával elmaradt önkormányzatokat, hogy mielőbb rendezzék 

tartozásukat. 

 

b) Pályázatok elbírálása „Elkülönített Alap” 

 

Giesz János: Az első napirendben hozott határozatnak megfelelően a tanácsnak a beérkezett 

pályázatokról határozatot kell hozni. Egyenként szavazásra teszi fel a kérdést. 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 
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101/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Etyek Község Önkormányzata által benyújtott 

„Etyeki Búcsú” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

102/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Alcsútdoboz Község Önkormányzata által 

benyújtott „Mikulás ünnepség című pályázatát 26.073.-Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 
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103/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Alcsútdoboz Község Önkormányzata által 

benyújtott „Szüreti felvonulás” című pályázatát 26.073.-Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

104/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Alcsútdoboz Község Önkormányzata által 

benyújtott „Idősek Világnapja” című pályázatát 20.858.-Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

105/2010. (VI. 30.) számú határozat 
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Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Alcsútdoboz Község Önkormányzata által 

benyújtott „Kézműves tábor” című pályázatát 31.288.-Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

106/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott 

„Bicskei Szüreti Fesztivál” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

107/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 
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A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott 

„Bicskei Kastély Esték” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

108/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Vál Község Önkormányzata által benyújtott 

„Gyermeknap 2010.” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

109/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott 
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„Kócsagvár környezetvédő tábor..” című pályázatát 45.889.-Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

110/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott 

„Holland-magyar néptánc tábor Zánka” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő 

támogatásban részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

111/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott 
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„Althauseni német-magyar nemzetközi cseretábor” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő 

támogatásban részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

112/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott 

„Erdélyi-magyar nemzetközi cseretábor” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő 

támogatásban részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

113/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott 

„Német-magyar nemzetközi cseretábor” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő 

támogatásban részesíti. 
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Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

114/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Vál Község Önkormányzata által benyújtott 

„Hagyományos szüreti felvonulás” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

115/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Vál Község Önkormányzata által benyújtott 

„Adventi vásár, idősek karácsonya” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 
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Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

116/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Szár Község Önkormányzata által benyújtott 

„Szent István nap Száron” című pályázatát 49.327.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

117/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Etyek Község Önkormányzata által benyújtott 

„Szent István király és az új kenyér ünnepe” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő 

támogatásban részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 
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A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

118/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Etyek Község Önkormányzata által benyújtott 

„Etyeki szüreti felvonulás és bál” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

119/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Etyek Község Önkormányzata által benyújtott 

„Közös adventi készülődés Etyeken” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 
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A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

120/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Szár Község Önkormányzata által benyújtott 

„Szári Holmes nyomozó tábor” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

121/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Szár Község Önkormányzata által benyújtott 

„Történelmi tábor Száron” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 
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122/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Szár Község Önkormányzata által benyújtott 

„Színjátszó tábor Száron” című pályázatát támogatásban nem részesíti. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

123/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bodmér Község Önkormányzata által benyújtott 

„Adventi játszóház és idősek karácsonya Bodméron” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem 

térítendő támogatásban részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 
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124/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott 

„Hagyományőrző Mária napi cigánybúcsú Csatkán” című pályázatát támogatásban nem részesíti. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

125/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott 

„Kulturális, turisztikai program Bécsben” című pályázatát támogatásban nem részesíti. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

126/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 
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A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott 

„Hagyományőrző, eseti közösségi rendezvény” című pályázatát támogatásban nem részesíti. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

127/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Csákvár Nagyközség Önkormányzata által 

benyújtott „Rendészeti Nap 2010.” című pályázatát 39.110.-Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú 11 igen 

szavazattal a következő határozatot hozza: 

 

128/2010. (VI. 30.) számú határozat 

 

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés 

 

A Vértes Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az 

„Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Csákvár Nagyközség Önkormányzata által 



 

                                      VÉRTES                                                                                  

                        Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás 
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benyújtott „Sportlétesítmények szakmai találkozója” című pályázatát 52.146.-Ft vissza nem 

térítendő támogatásban részesíti. 

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Munkaszervezet vezető 

 

 

Egyéb téma: 

Szűcs Lajos: Felhívja a polgármesterek figyelmét, hogy az önkormányzati intézmények vezetői a 

gyógytestnevelési adatszolgáltatással kapcsolatos teendőiket haladéktalanul tegyék meg. 

 

Az elnök az ülést bezárja, bejelenti, hogy a legközelebbi társulási tanács ülése 2010. július 28-án 

lesz. 

 

kmf. 

 

 

 

            Giesz János                                                                             Rácz Imre 

                   elnök                              hitelesítő tag 

 

 

 

 

 

 


